HIRVENSALMEN KUNTA	PÖYTÄKIRJA
Keskusvaalilautakunta	11.4.2025	4
________________________________________________________________________

Kokousaika:	Perjantai 11.4.2025 kello 19.00 – 22:05

Kokouspaikka:	Kunnanvirasto, valtuustosali



Käsiteltävät asiat:

	33 §	Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

	34 § 	Pöytäkirjan tarkastajien valitseminen/pöytäkirjan tarkastustapa

	35 §	Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

36 §	Ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastaminen ja ennakkoon äänestäneiden lukumäärän kirjaaminen vaalitietojärjestelmään Kuntavaalissa

37 §	Ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastaminen ja ennakkoon äänestäneiden lukumäärän kirjaaminen vaalitietojärjestelmään Aluevaaleissa.

	38 §	Vaaliluettelon tarkastaminen

	39 § 	Seuraava kokous

	40 §	Kokouksen päättäminen




Läsnä:		Maija Kekkonen puheenjohtaja
		Jotu Karjalainen
		Pirjo Lehtinen
		Vesa Pöyry
		Leila Salenius, varajäsen

		Heikki Isokääntä, sihteeri
		Mirkka Ronkanen, hallintopäällikkö


	









KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

33 § 		Vaalilain 14§ mukaan kunnan keskusvaalilautakunta on 	päätösvaltainen viisijäsenisenä.

	Esitys	Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus



	Päätös	Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 19:00.

		Todettiin laillisuus ja päätösvaltaisuus.



PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALITSEMINEN/PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA

34 §	

	Esitys	Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa ja sovitaan pöytäkirjan 
		tarkistustavasta.



Päätös	Valittiin Pirjo Lehtinen ja Vesa Pöyry. Pöytäkirja tarkastetaan heti kokouksen jälkeen.




KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN

35 §	

Esitys	Keskusvaalilautakunta hyväksyy esityslistan asioiden käsittelyjärjestykseksi.



Päätös	Hyväksyttiin






	



ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKISTAMINEN JA ENNAKKOON ÄÄNESTÄNEIDEN LUKUMÄÄRÄN KIRJAAMINEN VAALITIETOJÄRJESTELMÄÄN KUNTAVAALISSA

36 §	Vaalilain 63 § mukaan kunnan keskusvaalilautakuntaan saapuneet ennakkoäänestysasiakirjat tarkastetaan vaalikuoria avaamatta kokouksissa, jotka on pidettävä siten, että vaalipäivää edeltävänä perjantaina klo 19 saapuneet ennakkoäänestysasiakirjat ehditään niissä käsitellä. Määräajan jälkeen saapuneet lähetekuoret jätetään avaamatta huomioon ottamatta. Sen jälkeen, kun ennakkoäänestysasiakirjat on tarkastettu, kunnan keskusvaalilautakunnan on lajiteltava hyväksytyt vaalikuoret äänestysalueittain sekä laskettava vaalikuorten määrä äänestysalueittain sekä merkittävä lukumäärä pöytäkirjaan. Hyväksytyt vaalikuoret on äänestysalueittain lajiteltuna ja lähetekirjeistä erotettuina säilytettävä avaamattomina varmassa paikassa.

                   Esitys	Keskusvaalilautakunta tarkastaa ennakkoäänestysasiakirjat, lajittelee ne äänestysalueittain, vahvistaa ennakkoon äänestäneiden lukumäärän äänestysalueittain sekä merkitsee tiedon pöytäkirjaan ja vaalitietojärjestelmään.

Päätös	Keskusvaalilautakunta tarkasti Kuntavaalin ennakkoäänestysasiakirjat ja myös sen, että ne kuuluvat Hirvensalmen Kirkonkylän 001 äänestysalueelle.

		Keskusvaalilautakunta vahvisti ennakkoon äänestäneiden 			lukumääräksi Kirkonkylän 001 äänestysalueella yhteensä oli 651		äänestäjää. Vaalikuorien, lähetteiden ja lähetekuorien lukumäärä 		täsmäsi, kaikkia oli 653 kappaletta, joista kaksi hylättiin.

	Kaikki ennakkoäänet on kirjattu vaalitietojärjestelmään.


ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKISTAMINEN JA ENNAKKOON ÄÄNESTÄNEIDEN LUKUMÄÄRÄN KIRJAAMINEN VAALITIETOJÄRJESTELMÄÄN ALUEVAALEISSA

37 §	Vaalilain 63 § mukaan kunnan keskusvaalilautakuntaan saapuneet ennakkoäänestysasiakirjat tarkastetaan vaalikuoria avaamatta kokouksissa, jotka on pidettävä siten, että vaalipäivää edeltävänä perjantaina klo 19 saapuneet ennakkoäänestysasiakirjat ehditään niissä käsitellä. Määräajan jälkeen saapuneet lähetekuoret jätetään avaamatta huomioon ottamatta. Sen jälkeen, kun ennakkoäänestysasiakirjat on tarkastettu, kunnan keskusvaalilautakunnan on lajiteltava hyväksytyt vaalikuoret äänestysalueittain sekä laskettava vaalikuorten määrä äänestysalueittain sekä merkittävä lukumäärä pöytäkirjaan. Hyväksytyt vaalikuoret on äänestysalueittain lajiteltuna ja lähetekirjeistä erotettuina säilytettävä avaamattomina varmassa paikassa.

                   Esitys	Keskusvaalilautakunta tarkastaa ennakkoäänestysasiakirjat, lajittelee ne äänestysalueittain, vahvistaa ennakkoon äänestäneiden lukumäärän äänestysalueittain sekä merkitsee tiedon pöytäkirjaan ja vaalitietojärjestelmään.

Päätös	Keskusvaalilautakunta tarkasti Aluevaalien ennakkoäänestysasiakirjat ja myös sen, että ne kuuluvat Hirvensalmen Kirkonkylän 001 äänestysalueelle.

		Keskusvaalilautakunta vahvisti ennakkoon äänestäneiden 			lukumääräksi Kirkonkylän 001 äänestysalueella yhteensä 631		äänestäjää. Vaalikuorien, lähetteiden ja lähetekuorien lukumäärä 		täsmäsi, kaikkia oli 632 kappaletta. Yksi hylätty.

	Kaikki ennakkoäänet on kirjattu vaalitietojärjestelmään.



VAALILUETTELON TARKASTAMINEN

38 §	Keskusvaalilautakunnan on tarkastettava vaaliluettelon oikeellisuus sekä poistettava sieltä mahdollisesti ennakkoon äänestäneet, jotka on vaaliluettelon tulostamisen jälkeen merkitty äänioikeusrekisteriin ennakkoon äänestäneiksi.

	Esitys	Keskusvaalilautakunta tarkistaa vaaliluettelon oikeellisuuden.

	Päätös	Keskusvaalilautakunta tarkisti vaaliluettelon oikeellisuuden.




SEURAAVA KOKOUS

39 §	Sovitaan seuraavan kokouksen ajankohta.

                   Esitys	Seuraava kokous pidetään sunnuntaina 13.4.2025 klo 16:00.



KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

40 §	Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 22:05





Maija Kekkonen		Heikki Isokääntä
puheenjohtaja		sihteeri





Pirjo Lehtinen		Vesa Pöyry
pöytäkirjantarkastaja		pöytäkirjantarkastaja
